

## Графік роботи атестаційної комісії на 2023-2024 навчальний рік

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний за проведення
1	<p style="text-align: center;"><b>I засідання:</b></p> <p>1. Затвердження регламенту роботи атестаційної комісії коледжу у 2023-2024 н. р. відповідно до нового Положення про атестацію педагогічних працівників.                  2. Розподіл функціональних обов'язків між членами атестаційної комісії коледжу                  3. Затвердження графіка та плану роботи атестаційної комісії коледжу                  4.Визначення та затвердження документації педагогічних працівників на атестацію                  5. Затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації</p>	10.10.2023р	Гаврилюк Р.М., Круглюк О.І.
2.	<p style="text-align: center;"><b>II засідання:</b></p> <p>1. Включення до списку, за заявою, педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, але не були включені до списку.                  2. Затвердження списку викладачів, які підлягають позачерговій атестації, визначення строків проведення атестації, подання документів викладачів, які атестуються позачергово</p>	Грудень 23р.	Гаврилюк Р.М., Круглюк О.І.
3.	<p style="text-align: center;"><b>III засідання:</b></p> <p>1. Розгляд, перевірка достовірності документів педагогічних працівників, які атестуються, встановлення дотримання вимог п.8.9 Положення про атестацію.                  2. Оцінка професійних компетентностей педагогічних працівників з урахуванням їх посадових обов'язків і вимог професійного стандарту (за наявності)</p>	Січень 24 р.	Гаврилюк Р.М., Круглюк О.І.
4.	<p style="text-align: center;"><b>IV засідання:</b></p> <p>Результати вивчення практичного досвіду педагогічних працівників, які атестуються (для належного оцінювання професійних компетентностей)</p>	Лютий 2024р.	Гаврилюк Р.М., Круглюк О.І.
5.	<p style="text-align: center;"><b>V засідання:</b></p> <p>Розгляд атестаційних матеріалів, прийняття рішень щодо атестації педагогічних працівників. Підсумки проведення атестації педагогічних працівників у 2023-2024н.р.</p>	Квітень 2024р.	Гаврилюк Р.М., Круглюк О.І.